



И. о. руководителя Главного следственного управления СК России по Московской области провел личный прием граждан



26 июня и. о. руководителя Главного следственного управления СК России по Московской области генерал-лейтенант юстиции Александр Иванов провел личный прием граждан. К нему обратилось 25 человек по различным вопросам.

По результатам личного приема по указанию Александра Иванова несколько материалов проверок и одно уголовное дело для дальнейшего расследования переданы в аппарат Главного следственного управления СК России по Московской области. Кроме этого, рассмотрение нескольких обращений им поставлен на особый контроль.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

26 Июня 2019

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1368089>